
Studenci prawa cenią aplikację adwokacką i zawód
adwokata - wyniki badania ELSA Poland

Aż 40 proc. ankietowanych studentów prawa planuje wybrać aplikację adwokacką. 
Zawód adwokata zamierza wykonywać 25 proc. ankietowanych.
Wynika tak z badań przeprowadzonych przez Europejskie Stowarzyszenie
Studentów Prawa ELSA Poland. 
Adwokatura objęła badanie patronatem.

Badanie przeprowadzono od 29 marca do 25 maja 2023 r. Wzięło w nim udział 1039 osób.

Pytania dotyczą jakości studiów prawniczych, planów na przyszłość, oceny odbywanych praktyk
zawodowych i form wynagrodzenia za nie oraz tego, jak często studenci podejmują się praktyk bez
wynagrodzenia. Z badania wynika, jakie kryteria oceny miejsca pracy są dla studentów ważne i gdzie
chcieliby pracować w przyszłości.

(zobacz wyniki w formacie pdf)
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http://www.adwokatura.pl/admin/wgrane_pliki/file-sprawozdanie-z-wynikow-badania-studenci-prawa-w-polsce-2023-37775.pdf


                               2 / 3



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               3 / 3

http://www.tcpdf.org

